
ODHOD in POVRATEK ter ODHODNO MESTO:
ODHOD: četrtek, 26. september 2024 ob 4:00
POVRATEK: nedelja, 29. september 2024 v poznih večernih
urah (okrog 23:00)

ODHODNO MESTO: parkirišče pri policijski akademiji v Tacnu
po predhodnem dogovoru na relaciji Ljubljana - Maribor

NAČIN PRIJAVE IN PLAČILA:
PRIJAVA NA POTOVANJE

natisnjeno ter ročno izpolnjeno in podpisano prijavnico lahko pošljete po
navadni pošti na naslov Iter Ajda Kljun s.p., Sajevec 7a, 1310 Ribnica ali
skenirano na elektronski naslov info@iter-tours.si
prijave sprejemamo do zapolnitve prostih mest na avtobusu, dodatno
prijavljeni se umestijo na čakalno listo

PLAČILO
plačilo po izstavljenem računu vsakemu udeležencu (paru) posebej

način plačila akontacija ob prijavi, ostanek teden pred odhodom 
pravilno izpolnjena prijavnica in plačilo akontacije veljata kot potrditev prijave

OBVESTILO O ODHODU:
v zadnjem tednu pred odhodom bodo prijavljeni udeleženci dobili Obvestilo o
odhodu s podrobnejšimi informacijami za potovanje

BRATISLAVA in PRAGA
4-dnevno avtobusno potovanje

IPA klub Ljubljana v sodelovanju s turistično agencijo ITER vabi svoje
člane na 4-dnevno potovanje v Bratislavo in Prago, ki se bo odvijalo

jeseni 2024. V nadaljevanju najdete podrobnejše informacije o
programu in načinu prijave.

Iter - turizem, izobraževanje in svetovanje
PE Turistična agencija Iter
Cesta na Ugar 2
1310 Ribnica

info@iter-tours.si                       031/246 453



BRATISLAVA in PRAGA - 4 dni

BRATISLAVA in PRAGA
...dve mesti nekoč skupne države...

DAN 1: Ljubljana – Bratislava – Praga (večerja)
Zbor potnikov na odhodnem mestu vsaj 10min pred dogovorjenim odhodom. Vožnja z
vmesnimi postanki mimo avstrijskih mest do avstrijsko-slovaške meje. Pod Malimi Karpati,
na bregovih Donave in Morave, bomo preživeli prvi dan našega druženja. Zanimiva lega je
narekovala urbanistično ureditev mesta v preteklosti. Stari del mesta predstavljajo številne
zgodovinske zgradbe (znamenite mestne palače) in danes skrbno urejeni trgi. Sprehodili
se bomo ob glavnih mestnih znamenitostih (glavni trg z obzidjem, Mihaelova vrata,…),
morda pokukali v bratislavsko stolnico sv. Martina in se povzpeli na grajski grič z baročnim
gradom. Večerja v lokalni restavraciji, namestitev v hotelu in nočitev.

DAN 2 in 3: Bratislava – Kutná Hora – Praga (zajtrk, večerja)
Po zgodnjem zajtrku odhod iz Bratislave in vožnja proti češkemu mestu Kutná Hora, kjer si
bomo ogledali notranjost kostnice Sedlec, katere okrasje je v celoti narejeno iz človeških
okostij.
Popoldanski del drugega dne in celoten tretji dan našega potovanja bomo namenili
spoznavanju Prage – zlate metropole ob Vltavi. Ogledi zunanjosti in notranjosti mestnih
znamenitosti bodo razporejeni tako, da boste imeli tudi nekaj časa za samostojno
raziskovanje, nakupe ali uživanje v utripu milijonskega mesta, hkrati pa boste spoznali vse
zanimivosti češke prestolnice. Obiskali bomo znamenite praške trge (trg sv. Venceslava z
arhitekturo 20. stoletja, Staromestni trg s staro mestno hišo in astronomsko uro,…),
mogočen kraljevski kompleks Hradčany (Hradčani), kjer si bomo ogledali zunanjost in tudi
notranjost mogočnih zgradb (katedrala sv. Vida, kraljeva palača, cerkev sv. Jurija). V
nadaljevanju ogledov se bomo sprehodili še po Zlati ulički, znameniti živobarvni ulici, ki je
nekoč nudila zavetje grajskim stražarjem ter kasneje zlatarjem in njihovim delavnicam.
Posebno slikovit bo tudi sprehod po urejenih Plečnikovih vrtovih, kjer si bomo lahko
ogledali arhitektov doprsni kip in negovan vinograd. Sprehod čez Karlov most s kipi in
zgodbo sv. Janeza Nepomuka, judovska četrt s pokopališčem in sinagogo ter cerkev Srca
Jezusovega pa bodo celotni zgodbi dodali še svoj pečat. En večer bomo zaključili z
obrokom v praški pivnici, drugega pa v lokalni restavraciji in tako spoznali še češko
kulinariko. Nočitev.

Sosledje ogledov v Pragi se lahko spremeni.

DAN 4: Praga - České Budějovice - Ljubljana (zajtrk)
Po zajtrku vožnja proti Českim Budějovicam, kjer se bomo najprej sprehodili po starem
mestnem jedru in si ogledali zunanjost mestnih znamenitosti. Dan (in uradni del
potovanja) bomo zaključili »tipično češko« - v eni izmed najstarejših pivovarn na Češkem,
Budějovický Budvar. Med vodenim ogledom boste spoznali začetke češkega pivovarstva,
ki segajo v davno 13. stoletje ter tehnološki proces varjenja znamenitega češkega piva
Budweiser Budvar. Po teoretičnem delu, seveda sledi tudi preizkušanje v praksi. (V
dogovoru z vodikom možnost organiziranega kosila za doplačilo.) Polni vtisov se bomo po
ogledih počasi vračali proti Sloveniji. Prihod v Ljubljano predviden v poznih večernih urah
(okrog 23:00).



CENA: 465.-€ na osebo
Ob udeležbi minimalno 45 oseb bo cena potovanja 425.-€ na osebo.

Cena vključuje:
avtobusni prevoz po programu z vsemi pripadajočimi stroški (dva voznika,
cestnine, parkirnine)
1x namestitev v hotelu 3* v bližini centra mesta Bratislava na bazi nočitve z
zajtrkom v dvoposteljnih sobah (turistična taksa vključena)
2x namestitev v hotelu 3* v bližini centra mesta Prage na bazi nočitve z
zajtrkom v dvoposteljnih sobah (turistična taksa vključena)
kompetentno turistično spremljanje in vodenje (turistični vodnik z državno
licenco GZS); odlično poznavanje destinacije
zunanje oglede po programu
notranje oglede in vstopnine po programu (kostnica Sedlec, kompleks
Hradčany, pivovarna Budovar)
3x večerja v lokalni restavraciji/pivnici (1x v Bratislavi, 2x v Pragi)
slušalke za lažje spremljanje razlage med hojo po mestu
priprava programa, organizacija in DDV

Cena ne vključuje:
kosil na poti in pijače ob večerji
lastne porabe in individualnih dodatnih vstopnin po želji udeležencev v
prostem času

Možna doplačila (ob prijavi):
enoposteljna soba: 110.-€
zavarovanje odpovedi potovanja (skupinsko)*: 20.-€ na osebo
zavarovanje z asistenco v tujini (skupinsko)*: 11.-€ na osebo

*znesek zavarovanja pri minimalno 10 zavarovancih.


